

Возвращение Мункожапа: американская марихуана, татарстанские сплетни и бурятский раскол

Скандальный оппозиционер и бизнесмен Мункожап Бадмаев прибыл в Улан-Удэ – чуть ли не впервые после выборов мэра Улан-Удэ. Тогда менеджер Даши Намдакова пытался любыми способами вернуться во власть, но не вышло. Пришло время новой попытки.

Напомним, что Бадмаев полностью проигнорировал протестные митинги в Улан-Удэ, бросив бывших союзников из КПРФ самостоятельно разбираться с ОМОНОм. Мункожап решил не инвестировать в ярость таксиста Дмитрия Баирова, зато, судя по всему, счел перспективным другого новичка оппозиционного цеха – Хамбо ламу Дамбу Аюшеева. Именно к нему Бадмаев отправился первым делом, о чем сам патриарх бурятского буддизма не преминул сообщить.

«Мункожап Бадмаев предложил нам столько интересных идей, что мы воспряли духом, так сказал Дид Хамбо Лама Очиров, - написал Аюшеев на своей личной странице в Фейсбуке 6 ноября. А потом отредактировал пост, дополнив его. - Внешне он интеллигентный и мягкий человек, с которым приятно общаться. А внутри он имеет какое-то твёрдое убеждение и уверенность в свои силы».

Появление Бадмаева в Иволгинском дацане пришлось на крайне интересный период «холодной войны» между Хамбо ламой и главой Бурятии Алексеем Цыденовым. Лидер буддийской сангхи недоволен политикой правительства республики по ряду вопросов. При этом 5 ноября с Дамбой Аюшеевым встретились сотрудники администрации президента и настоятельно попросили его «сдать назад». В этот же день Хамбо лама публично продемонстрировал открытость к диалогу, но сделал это крайне осторожно и сдержанно.

Бабр уже тогда предсказывал, что даже Кремль не заставит Дамбу Аюшеева забыть обиды. И действительно, уже на следующий день он демонстративно нахваливает Мункожапа Бадмаева, который также конфликтует с Алексеем Цыденовым и даже метит на его место.

Мункожап Бадмаев с первыми лицами буддийской традиционной сангхи 6 ноября в Иволгинском дацане



Известно, что у московско-бурятского бизнесмена водятся деньги, которыми он усиленно закидывает журналистов (ряд заказных интервью) и оппозицию (спонсировал мэрскую кампанию Вячеслава Мархаева). Он легко способен выделить буддийской сангхе те 30 миллионов, которых Дамба Аюшеев так и не дождался от властей Бурятии. А взамен обеспечить ему поддержку в будущих политических начинаниях – выборы в Госдуму уже в 2021 году, главы Бурятии – в 2022-м.

К тому же Мункожап уже стелит себе соломку на будущее. По информации все того же «Степного дозора», именно Бадмаев стоит за «вбросами» о скорой досрочной отставке Алексея Цыденова с поста главы Бурятии, появившимися в начале ноября в татарстанских СМИ.

«Мункожап в Америке, видимо, обкурился марихуаны», - резюмирует «Дозор».

И если увлечение Бадмаева каннабиноидами – вопрос открытый, то в предположении о его причастности к публикациям татарстанских СМИ есть смысл, поскольку бизнесмен имеет крепкие связи в Казани. Он долгое время успешно лоббировал там дорогостоящие проекты Даши Намдакова, а затем и вовсе попал на работу в республиканский Минстрой. С этого, к слову, и начиналась его политическая карьера.

Пока же с полной уверенностью можно сказать, что Мункожап Бадмаев не утратил интереса к Бурятии, продолжает налаживать связи с любыми представителями оппозиции и довольно агрессивно обозначать свои амбиции. Во что это выльется и почему бизнесмен так сильно заинтересован во власти – в ближайших публикациях Бабра.

Читайте также:

["Сами всё просрали". Мункожап Бадмаев учит улан-удэнское быдло голосовать](#)

[У кандидата в мэры Улан-Удэ нашли квартиру в центре Москвы. Она стоит в 40 раз больше его годового дохода](#)

[Оппозиционер Мункожап: а был ли мальчик?](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РЕЛИГИЯ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ
👁 35731 07.11.2019, 21:57 📄 2284

URL: <https://babr24.com/?ADE=194559> Bytes: 4280 / 3728 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)